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1. Опис дисципліни

Коротка анотація курсу, актуальність. Аспіранту винесені питання планування

презентації  проведеного дослідження, використання цифрових медичних даних та їх

застосування, програмне та апаратне забезпечення, створення відеоряду, основи

монтажу та технології тривимірного дизайну та друку.

Передреквізити-  відповідно до навчального плану вивчення навчальної дисципліни

“Дизайн та презентація результатів наукового дослідження” здійснюється, коли

аспірантом набуті відповідні знання з основних базових дисциплін на II рівні вищої

освіти, а також дисциплін: «Історія філософії, як методологічна основа розвитку науки

та цивілізації»; «Англійська мова у науково-медичному спілкуванні»; «Медична

статистика»; «Медична етика та деонтологія»; «Культура мови лікаря: термінологічний

аспект»; «Публікаційна активність та наукометричні бази даних»

Мета курсу та його значення для професійної діяльності. Метою викладання

навчальної дисципліни “Дизайн та презентація результатів наукового дослідження” є

здобуття аспірантами знань, навичок та вмінь в сфері залучення комп’ютерних систем

та компонентів, необхідних для виконання презентації оригінального наукового

дослідження, отримання нових репрезентативних продуктів та їх впровадження у

наукову та практичну медицину та інші сфери життя. Основними завданнями є

формування системи знань, професійних умінь, ораторської майстерності,

дослідницько-інноваційної діяльності та практичних навичок під час наукової та

практичної діяльності.. В результаті навчання будуть набуті такі компетентності:         -

загальні:

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.



ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльно-сті. 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватися англійською мовою. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації; здатність працювати авто-номно. 

ЗК9. Вміння виявлять, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК11. Здатність працювати у команді. 

ЗК12. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально  та громадянсько свідомо. 

- спеціальні (фахові, предметні): 

ФК1. Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні 

данні. 

ФК2. Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та інструменталь-них 

досліджень. 

ФК5. Спроможність до проектування процесу надання медичної допомоги: ви-значати 

підходи, план, види та принципи лікування захворювань 

Постреквізити «Психолого-педагогічні основи навчальної діяльності»; «Написання, 

фінансу-вання та управління науковими проектами, реєстрація прав інтелектуальної 

вла-сності»; «Усна та письмова презентація результатів дослідження»; «Навики ла-

бораторних доклінічних досліджень»; «Клінічні дослідження»; «English academic 

wrighting». 

Результати навчання.  В результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен: 

Знати: 

- структуру, презентації у PowerPoint 

- основні інструметри PowerPoint та техніку їх використання 

- поняття кольору, кольрові системи, кольорові гармонії, кольровий круг, мото-ди 

атоматичного підбору кольорів 

- основні принципи роботи анімації в PowerPoint. Використання анімації те-ксту, 

зображень, графіків, таблиць та відео 

- планування часу, послідовності та керування діями анімації. Налаштування пе-

реходу слайдів. 

- основні типи таблиць що застосовуються в PowerPoint 

- отримання та обробка відео у програмному пакеті PowerPoint  та TechSmith 

Camtasia. Монтаж відео. Принципи роботи із відеорядом та його інтеграція в 

презентацію. Комбінація відео та аудіо рядів. Накладання зображень, даних та 

інших відео. 

- базові навички тривимірного моделювання в MeshMixer та Rino. Отримання, 

обробка та аналіз тривимірних цифрових зображень 

 - 

Вміти 

- визначити структуру, розробити макет та дизайн презентації у PowerPoint. 

- повністю опрацювати двовимірні зображення у відповідності із матеріалами 

проведеного дослідження. 

- провести віртуальне планування та демонстрацію реального  відповідного процесу 

що лежить в основі наукового дослідження. 

- створити анімації а також тривимірний дизайну елементарних об’єктів та 

відсканованих конструкцій чи їх елементів. 

- провести 3D друк презентуємих створених в результаті наукового дослідження 

демонстраційних моделей, пристроїв, тощо. 



- провести відеозйомку монтаж та створення готового відеопродукту з подальшим 

вмонтуванням у презентацію. 

2. Зміст та логістика дисципліни  

Модуль 1  «Дизайн та 

презента-ція 

результатів науково-

го дослідження» 

IV семестр 

 45 год/1.5 кредита 

Лекції 22 год 

Практичних заняття 8год 

Теми для самостійного опрацювання 

15год 

 

 

Дисципліна включає 6 тем, які представлені у 1-му тематичному модулі. 

Модуль №1 Дизайн та презентація результатів наукового дослідження 

 

Тема 1. Вступ. Загальні уявлення про презентацію, ії мету та структуру. Методи 

та типи віуалізації результатів наукових досліджень. 

 Вступ та структура дисципліни. Особливості та основні принципи роботи із 

програмою PowerPoint. Поняття кольору, кольрові системи, кольорові гармонії, кольровий 

круг, мотоди атоматичного підбору кольорів.  

Тема 2. Отримання, та інструменти роботи з двовимірними цифровими 

зображеннями. 

Джерела отримання зображень. Базові знання щодо специфікації обладнання та 

використання фундаментальних оптичних принципів для отримання фотографічних цифрових 

даних. Принципи та основи роботи із даними отриманими методами цифрової рентгенографії. 

Отримання та обробка графічних зображень у програмному пакеті  растрової (Adobe 

Photoshop) та векторної (Corel Draw) графіки. Типи та формати зображень. Корекція кольру, 

зміна фону, кадрування, стилізування та впорядкування зображень в PowerPoint. Створення 

власних дизайнерських рішень. Електронні ресурси що будуть корисні при роботі із 

графічними зображеннями. 

Тема 3. Анімація, робота з текстом та з об’єктами.  

Основні принципи роботи анімації в PowerPoint. Використання анімації тексту, 

зображень, графіків, таблиць та відео. Налаштування «появи» «відокремлення» та «виходу». 

Планування часу, послідовності та керування діями анімації. Налаштування переходу слайдів.  

Тема 4. Робота з  графіками та таблицями.  

Основні типи таблиць що застосовуються в PowerPoint. Переваги та недоліки 

використання імпортованих, створених та вставлених таблиць. Редагування, форматування, 

створення фону комірок та самої таблиці, робота з даними, методи позначень та види 

демонстрації таблиць.  

Тема 5. Запис відеоряду для демонстрації роботи власних програм або методологій 

роботи із існуючими додатками. Отримання та обробка відео у програмному пакеті 

PowerPoint  та TechSmith Camtasia. Монтаж відео. Принципи роботи із відеорядом та його 

інтеграція в презентацію. Комбінація відео та аудіо рядів. Накладання зображень, даних та 

інших відео. 

Тема 6. Отримання, та інструменти роботи з тривимірними цифровими 

зображеннями. Базові навички тривимірного моделювання в MeshMixer та Rino. Отримання, 

обробка та аналіз тривимірних цифрових зображень. Різновиди програмного забезпечення. 

Основні інструменти та операції із для роботи з Mesh – об’єктами. Використання тривимірного 

NURBS-моделювання. Класифікація типів тривимірного друку Основні принципи найбільш 

розповсюджених типів друку. Підготовка моделі для друку та фінішна обробка. Методи 

трансформації DICOM файлів в stl, obj та інші тривимірні формати. Реалізація результатів 

досліджень в віртуальне зображення кінцевої мети. Залік. 

 



Теми лекційного курсу розкривають проблемні питання відповідних розділів дисципліни.  

Практичні заняття передбачають теоретичне обґрунтування основних питань теми та 

засвоєння наступних практичних навичок:  

-визначити структуру, розробити макет та дизайн презентації у PowerPoint. 

-повністю опрацювати двовимірні зображення у відповідності із матеріалами проведеного 

дослідження. 

-провести віртуальне планування та демонстрацію реального  відповідного процесу що лежить 

в основі наукового дослідження. 

-створити анімації а також тривимірний дизайну елементарних об’єктів та відсканованих 

конструкцій чи їх елементів. 

-провести 3D друк презентуємих створених в результаті наукового дослідження 

демонстраційних моделей, пристроїв, тощо. 

-провести відеозйомку монтаж та створення готового відеопродукту з подальшим 

вмонтуванням у презентацію. 

 

Самостійна робота студента передбачає підготовку до практичних занять та проміжних 

контролів, вивчення тем для самостійної поза аудиторної роботи, написання рефератів, 

підготовка презентацій, таблиць. Контроль засвоєння тем самостійної поза аудиторної роботи 

здійснюється на проміжних контрольних заняттях та підсумковому контролі з дисципліни. 

Індивідуальна робота включає опрацювання наукової літератури, підготовку оглядів з наданих 

тем для презентації на засіданнях студентського наукового гуртка, виконання науково-

практичних досліджень, участь у науково-практичних конференціях. 

Тематичні плани лекцій, календарні плани практичних занять, тематичний план самостійної 

поза аудиторної роботи, обсяг та напрямки індивідуальної роботи опубліковані на сайті 

кафедри.  

Маршрут отримання матеріалів: Кафедра стоматології дитячого віку/Аспіранту/ Навчально-

методичні матеріали/ або за посиланням https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра стоматології 

дитячого віку #. Доступ до матеріалів здійснюється з корпоративного акаунту аспіранта 

s000XXX@vnmu.edu.ua. 

3. Форми та методи контролю успішності навчання 

 

Поточний контроль на практичних 

заняттях 

Методи: усне або письмове опитування,  тестування, 

електронне опитування, розв’язання ситуаційний 

задач, проведення лабораторних досліджень, їх 

трактування та оцінка їх результатів (оформлення 

протоколу в робочому зошиті) 

Контроль засвоєння тематичного 

розділу дисципліни на проміжних 

контрольних заняттях 

Методи: усне або письмове опитування, електронне 

тестування, розв’язання ситуаційних задач, 

контроль практичних навичок 

Підсумковий семестровий контроль 

(залік) по завершенню IX семестру 

 

Згідно положення про організацію освітнього 

процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання 

https://www.vnmu.edu.ua/Загальна 

інформація/Основні документи) 

Підсумковий контроль дисципліни - 

залік. 

Методи: передекзаменаційне тестування, усне 

опитування (згідно положення про організацію 

освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова 

(посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна 

інформація/Основні документи) 

Засоби діагностики успішності 

навчання 

Теоретичні питання, тести, клінічно-орієнтовані 

ситуаційні завдання, практичні завдання, 

демонстрація практичних навичок 

https://www.vnmu.edu.ua/
https://www.vnmu.edu.ua/Загальна
https://www.vnmu.edu.ua/Загальна


 

4. Критерії оцінювання 

Оцінювання знань здійснюється згідно Положення про організацію освітнього процесу у 

ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна інформація/Основні 

документи) 

 

Поточний контроль За чотирьох бальною системою традиційних оцінок: 5 

«відмінно», 4 «добре»,  

3 «задовільно», 2 «незадовільно» 

Проміжні розділові контролі За чотирьох бальною системою традиційних оцінок 

Контроль практичних навичок За чотирьох бальною системою традиційних оцінок 

Залік За 200-бальною шкалою (середня арифметична оцінка за 

семестр конвертується в бали) 

Зараховано: від 120 до 200 балів 

Не зараховано: менше 120 балів (див.Шкалу оцінювання) 

Підсумковий контроль з 

дисципліни 

Сума балів за передекзаменаційне тестування (12-20 

балів) та усне опитування (38-60 балів) (для дисциплін, які 

входять до Крок 1,2) 

Оцінка за іспит: 

71-80 балів – «відмінно» 

61-70 балів – «добре» 

50-60 балів – «задовільно» 

Менше 50 балів – «не задовільно»/не склав 

Оцінювання дисциліни: Поточна успішність – від 72 до 120 балів (конвертація 

середньої традиційної оцінки за практичні заняття за 120-

бальною шкалою): 60% оцінки за дисципліну 

Підсумковий контроль – від 50 до 80 балів: 40% оцінки за 

дисципліну  

Індивідуальна робота – від 1 до 12 балів 

Сумарно від 122 до 200 балів. 

Шкала оцінювання дисципліни: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

180-200 А відмінно   зараховано 

170-179,9 В 
добре  

160-169,9 С 

141-159,9 D задовільно 

122-140,99 Е  задовільно - 

120-140,99 Е - зараховано 

119-61 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 
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1-60 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

5. Політика навчальної дисципліни/курсу  

Аспірант має право на отримання якісних освітніх послуг, доступ до сучасної наукової та 

навчальної інформації, кваліфіковану консультативну допомогу під час вивчення дисципліни 

та опанування практичними навичками. Політика кафедри під час надання освітніх послуг є 

студентоцентрованою, базується на нормативних документах Міністерства освіти та 

Міністерства охорони здоров’я України, статуті університету та порядку надання освітніх 

послуг, регламентованого основними положеннями організації навчального процесу в ВНМУ 

ім.М.І.Пирогова та засадах академічної доброчесності.  

Дотримання правил розпорядку ВНМУ, техніки безпеки на практичних заняттях.  

Вимоги щодо підготовки до практичних занять. Аспірант повинен вчасно приходити на 

практичне заняття, теоретично підготовленим згідно теми.  

Використання мобільних телефонів та інших електронних девайсів - Заборонено  

Академічна доброчесність. Під час вивчення дисципліни аспірант має керуватись Кодексом 

академічної доброчесності ВНМУ ім.М.І.Пирогова (https://www.vnmu.edu.ua/ загальна 

інформація/ Основні документи/ Кодекс академічної доброчесності). При порушенні норм 

академічної доброчесності під час поточного та підсумкових контролів аспірант отримує 

оцінку «2» та повинен її відпрацювати своєму викладачу в установленому порядку протягом 

двох тижнів після отриманої незадовільної оцінки. 

Пропуски занять. Пропущені заняття відпрацьовуються в порядку, установленому в 

Положенні про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання 

https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи) у час, визначений графіком 

відпрацювань ( опублікований на сайті кафедри https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра кафедра 

стоматології дитячого віку #) черговому викладачу. 

Порядок допуску до підсумкового контролю з дисципліни наведений в Положенні про 

організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання 

https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). До підсумкового 

контролю допускаються аспіранти, які не мають пропущених невідпрацьованих практичних 

занять та лекцій та отримали середню традиційну оцінку не менше «3». 

Додаткові індивідуальні бали. Індивідуальні бали з дисципліни (від 1 до 12) аспірант може 

отримати за індивідуальну роботу, обсяг якої оприлюднений на сайті кафедри в навчально-

методичних матеріалах дисципліни, кількість балів визначається за результатами ІРС згідно 

Положенню про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання 

https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). 

Вирішення конфліктних питань. При виникненні непорозумінь та претензій до викладача 

через якість надання освітніх послуг, оцінювання знань та інших конфліктних ситуацій, 

аспірант повинен подати спершу повідомити про свої претензії викладача. Якщо конфліктне 

питання не вирішено, то студент має право подати звернення до завідувача кафедри згідно 

Положення про розгляд звернень здобувачів вищої освіти у ВНМУ ім.М.І.Пирогова 

(https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). 
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Політика в умовах дистанційного навчання. Порядок дистанційного навчання регулюється

Положенням про запровадження елементів дистанційного навчання у ВНМУ ім.М.І.Пирогова

(https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). Основними навчальними

платформами для проведення навчальних занять є Microsoft Team, Google Meets. Порядок

проведення практичних занять та лекцій, відпрацювань та консультацій під час дистанційного

навчання оприлюднюється на веб-сторінці кафедри (https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра

кафедра стоматології дитячого віку #).

Зворотній зв’язок з викладачем здійснюється через месенджери (Viber, Telegram, WhatsApp)

або електронну пошту (на вибір викладача) в робочий час.

1. Навчальні ресурси

Навчально-методичне забезпечення дисципліни оприлюднено на сайті кафедри

(https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра кафедра стоматології дитячого віку / Студенту).

Консультації проводяться  два рази на тиждень згідно графіку консультацій.

2. Розклад та розподіл груп по викладачам опублікований на веб-сторінці кафедри

((https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра кафедра стоматології дитячого віку / Студенту).

3.  Питання до проміжних та підсумкового контролів дисципліни опубліковані на веб-

сторінці кафедри ((https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра кафедра стоматології дитячого

віку / Студенту).

Силабус з дисципліни «Дизайн та презентація результатів наукового дослідження»

обговорено та затверджено на засіданні кафедри стоматології дитячого віку (протокол №1,

від «26» серпня 2025 року

Відповідальний за курс                                       проф., д.мед.н. Микола ДМІТРІЄВ

Завідувач кафедри                                                  проф. д.мед.н., Микола ДМІТРІЄВ
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